

# Вопросы к власти

Информировать  
вовремя  
и объективно!

№ 21  
(16803)

## Вопросы к власти

# В ЗОНЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

# ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА - УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

На городской планерке прозвучало, что глава г. Гусь-Хрустального будет встречаться с руководством ПАТП, в числе прочих по вопросам об открытии новых маршрутов. Состоятся ли встречи, и о каких маршрутах идет речь?

Да, и встретился с пассажиропровозачником М.М. Кулишом, М.В. Сальниковой, Э.Р. Стоговым. Разговор шел о пробах горюжан организовать новые автобусные маршруты общественного пассажирского транспорта из района кириновского завода на Естаду, по улице Боровой (район средней школы №2), на кладбище по улице Маковского в сторону завода заводского стекла. Мы обсудили все возможности реализации этих повелений и договорились подыскать соглашения.

Первые шаги сделаны. Подготовлены расчеты по предлагаемым маршрутам. Бизнес есть бизнес. Автобус ходит там, где они приносят максимальную выгоду. Думаю, что в апреле сможем подставить этот вопрос на обсуждение депутатам, вместе будем решать проблемы капитального ремонта и строительства дорог, возмещения убытков пассажиропровозачникам.

Кстати, на Естаде ситуация меняется уже через месяц. Мне недавно пожаловался учитель в школе № 4, что на работу добираться тяжело. Специально для жителей Естады, чтобы снять напряженность в часы пик, будет пущен дополнительный автобус - по два рейса утром и вечером.

Когда в центре города наведут порядок к рекламной?

Очень рад, что мне задают такой вопрос. Значит, мы принимаем верное решение, когда чиним эту рубку в прошлом году. Только жители поля этого не видят. Объясню почему. Любое дело начинается с разработки документов. В прошлом году сделали все необходимое: разработали и опубликовали правила размещения рекламы, утвердили порядок проведения торгов на заключение договоров на ее установку, подготовили регламент выдачи разрешений на установку. Сейчас идет заключение на него из прокуратуры и параллельно готовим техническое задание на проект дискуссионных решений в городе. Как только закончатся все «бумажные дела», приступим к следующему этапу.

В зоне ответственности городских властей есть территория неинициального образования с улицами (шты, баннеры, растяжки). Стены домов, где размещается реклама, намокают в виде громадных зданий, и для них готовится пометом, что необходимо сделать и в краткие сроки, чтобы все было собрано городским властями. Я уверен рассчитываю, что до наказаний и демонтажа дело не дойдет. Мне кажется, что все покажет - обилие городов, в котором мы живем, должен быть цивилизованным.

В детской поликлинике в конце декабря снесло крышу. Это учреждение перешло на финансирование из областного бюджета. Ситуация там ужасная. Будете ли вы что-то предпринимать?

Действительно, в результате ураганного ветра произошло обрушение кровли детской поликлиники №1. В акте по результатам обследования главным врачом детской поликлиники Т.А. Роговиной предлагается принять срочные меры по разбору разрушенной части кровли, а также по устройству временной кровли для предотвращения затекания во внутренние помещения поликлиники и выполнению ремонта кровли. Об этом просишествия было сообщено в областной департамент здравоохранения. Значительная часть ремонтно-восстановительных работ проведена в январе 2012 года. Помещение, пострадавшее от протечки кровли, освобождено и в настоящее время не эксплуатируется.

Что дальше? В феврале 2012 года подготовлена сводная документация на капитальный ремонт мембранной кровли на сумму 1 708 000 рублей. Она прошла экспертизу в Областном департаменте, куда все документы были переданы в департамент здравоохранения администрации области.

На днях поступило письмо о том, что заявка на финансирование ремонта кровли детской поликлиники рассмотрена, но так как бюджет 2012 года уже исчерпан, данный вопрос в департаменте будет на контроль под бюджет будущего года. Естественно, этот вопрос придется не гнать из виду и администрации города. При выявлении резервного финансирования средства на капитрент могут быть выделены уже в текущем году.



Предприятие Эфима в поселке Гусевском представляет экологическую угрозу для жителей. Администрация бездействует?

Администрация действует. Я приезжал в поселок и встречался с руководством предприятия. Там усмотрели такую угрозу. Участок, на котором сейчас расположена фирма Эфима, был выкуплен в 2011 году под изготовление плит из древесных стружек. Санитарная зона составляет расстояние к реке - не менее 100 метров. Но бизнес у владельцев не заладилась, и завод перешел в новые руки. Здесь пущены производственные цеха, для производства продукции из горю, для чего требуется уже 300-метровая санитарно-защитная зона. В нее попали 17 двусторонних домов, 7 частных домов и психоэнергетический антропоген. Как видим, зонных разрешений на новое производство у собственников нет, как нет экологической защиты. Выявлены и другие нарушения.

Руководитель пока оттрафивает, и если он не примет меры, производство будет приостановлено на 90 дней, а затем последует закрытие. Но я против такого развития событий, потому что на предприятии создано 160 рабочих мест, стабильно растут объемы производства, ежемесячно отчисляется 365 тысяч рублей налогов. Уверен, выход, не связанный с ликвидацией производства есть. В ближайшее дни состоится встреча в администрации города с московским собственником, представителями природоохранной прокуратуры, областного департамента по природопользованию и Росприроднадзора. Мне кажется, что вместе мы сможем определить пути решения проблемы и разработать пошаговую линию выхода из сложившейся ситуации.

Итого совещания и планирую довести до сведения жителей поселка на информационной встрече в средней школе №14.

В заключение хотел бы обратиться ко всем горожанам. Присылать свои вопросы, звоните по телефонам +723 и +242-60, постараюсь через городские СМИ ответить всем.

23 марта в Гусь-Хрустальном директор департамента жилищно-коммунального хозяйства Виктор Шершев провел выездное заседание областной комиссии по реформированию ЖКХ. В мероприятии приняли участие руководители органов местного самоуправления 14 муниципалитетов района. Обсуждалась острота проблемы реформирования жилищно-коммунального хозяйства, а также вопросы содержания жилищного фонда и предоставления гражданам коммунальных услуг в муниципальных образованиях Гусь-Хрустального района.

В Шершеве озвучил промежуточные итоги выполнения целевых программ в сфере ЖКХ, действующих на территории региона. В частности, в рамках программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, которая реализуется с 2008 года, Владимирской области выделено около 4 млрд рублей. В настоящее время из 111 муниципальных образований региона в программу участвует 47. Среди них - и одно из Гусь-Хрустального района.

Довольно сложная ситуация складывается с реализацией программы «Чистая вода». На сегодняшний день в ней участвует лишь два муниципальных образования района Колтушино и Александров. Столь скромные показатели, по мнению директора областного департамента ЖКХ, связаны с программными условиями финансирования. Для участия в программе необходимо привлечь не менее 55%

средств из внебюджетных источников.

В Шершеве напомнил, что на территории Владимирской области доля многоквартирных домов (МКД), в которых собственники выбрали и реализуют способы управления, составляет 84,4%. В Гусь-Хрустальном районе данная показатель находится на уровне около 51,5%. При этом, если в целом по области управления многоквартирными домами с помощью привлеченной управляющей компании осуществляется в 61,2% случаев, то в Гусь-Хрустальном районе - только 38,4%. МКД охвачены этой формой управления.

Особое внимание Виктор Шершев уделил такой форме управления многоквартирных домов, как товарищество собственников жилья. В Гусь-Хрустальном районе доля ТСЖ не более 0,5%, а во время как по области их среднее число достигает 15%. Непосредственное управление в районе осуществляется в 14,6% МКД (в области - 21%).

Если собственник не выбрал форму управления, это означает, что не остается фактически без хозяина» - рекомендовал спикеру в Гусь-Хрустальном районе ситуацию В. Шершев. Завершая выступление, он также призвал глав муниципальных образований района искать совместные пути решения существующих проблем, в частности, функциональных и реформирования жилищно-коммунальной сферы.

Пресс-служба администрации.

А.Кабанов, В.Шершев, А.Кабанов (справа налево).



После выступления В. Шершева слово предоставляло начальнику государственной жилищной инспекции администрации области, главному жилищному инспектору в Козьмодемьянском районе МО П. Антонию лишь через год приняло решение о признании этого дома аварийным. Этот дом попал в федеральный резерв. Еще три аварийных дома в В. Владимировском.

В качестве примера, в Козьмодемьянском районе, где под переселение попали около 400 аварийных домов - так принимаются адекватные решения.

Один из домов в д. Вауштово, находящийся в крайне неудовлетворительном техническом состоянии, находился под наблюдением областной инспекции с 2006 года. Руководство администрации МО П. Антонию лишь через год приняло решение о признании этого дома аварийным. Этот дом попал в федеральный резерв. Еще три аварийных дома в В. Владимировском.

В качестве примера, в Козьмодемьянском районе, где под переселение попали около 400 аварийных домов - так принимаются адекватные решения.

Окончание на 3 стр.



Фото А.Зубовна.

Ю.ГРИШКИН.













